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Ιερατικό Συνέδριο των Κληρικών και Μοναχών 
της Ιεράς Μητρόπολης Φιλιππουπόλεως
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Ιερατικό Συνέδριο των Κληρικών και Μοναχών της Ιεράς 
Μητρόπολης Φιλιππουπόλεως πραγματοποιήθηκε χθες υπό την 
προεδρία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Φιλιππουπόλεως κ. 
Νικολάου στον Μητροπολιτικό Ναό «Αγία Μαρία Μαρίνα» στη 
Φιλιππούπολη. Στην έναρξη του Συνεδρίου, ο Σεβασμιώτατος 
τέλεσε ευχαριστήρια δέηση.

Το πρώτο θέμα του Συνεδρίου ήταν οι εκδηλώσεις για οτν εορτασμό των 1700 
χρόνων από τη διεξαγωγή της Πρώτης Οικουμενικής Συνόδου στη Νίκαια και την 
εορτή του προστάτη της Φιλιππούπολης, του Αγίου Ερμή Επισκλοπου Φιλίππων ή 
Φιλιππουπόλεως – ενός εκ των 70 μαθητών του Χριστού. Οι εορτασμοί θα 
πραγματοποιηθούν στις 31 Μαΐου, και θα συμμετάσχει ολόκληρος ο κλήρος της 
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Μητρόπολης, ενώ θα πραγματοποιηθεί Συνοδική Θεία Λειτουργία των Επισκόπων.

Το δεύτερο θέμα αφορούσε τις εκστρατείες υποψηφίων-φοιτητών και υποψηφίων-
μαθητών στο Θεολογικό Σεμινάριο και στη Ορθόδοξη Θεολογική Ακαδημία της 
Φιλιππούπολης «Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος» για το επερχόμενο ακαδημαϊκό έτος 
2025/26. Ο Μητροπολίτης κ. Νικόλαος τόνισε μια σειρά από σημαντικά 
επιχειρήματα και προτάσεις για την προσέλκυση παιδιών και νέων στις θεολογικές 
σχολές.

Ο Μητροπολίτης Νικόλαος αναφέρθηκε επίσης σε ποιμαντικά και ιεραποστολικά 
ζητήματα, μεταξύ των οποίων τα πιο σημαντικά είναι η ηθική εκπαίδευση των 
νέων, η αλληλεπίδραση με την κοινωνία και η αύξηση του αριθμού των 
κατηχητικών σχολείων στις ενορίες. Επέστησε την προσοχή στην ανάγκη 
επέκτασης και εμβάθυνσης των σχέσεων των ιερέων με τα τοπικά σχολεία και 
στην ανάγκη για πιο ενεργή ιεραποστολική δράση κατά το επόμενο έτος.

Ο Μητροπολίτης κ. Νικόλαος ενέκρινε και ευλόγησε την ιδέα οι μαθητές να 
διοργανώνουν δωρεάν κατασκηνώσεις μιας εβδομάδας σε μοναστήρια της 
επαρχίας κατά τη διάρκεια των καλοκαιρινών διακοπών. Υπογράμμισε ακόμη τα 
καλά αποτελέσματα του πολιτιστικού και εκπαιδευτικού έργου της Μητρόπολης, 
που εκφράζονται σε σχεδόν 5.000 παιδιά που παρακολουθούν το μάθημα 
«Θρησκεία – Ορθοδοξία» στην επισκοπή, υπό την φροντίδα 78 δασκάλων.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος έδωσε την ευλογία του και ευχήθηκε επιτυχία στην 
ποιμαντική και ενοριακή διακονία προς όφελος της Εκκλησίας και για τη σωτηρία 
όλων των Χριστιανών.
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